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SSaacchhuunntteerrrriicchhtt
• SU 2 / 21 Wo kommt diese Pflanze hauptsächlich vor? (Garten-Wiese-Wald)  

• SU 2 / 22 Wo lebt dieses Tier hauptsächlich? (Feld-Wiese-Wald)

• SU 2 / 23 Wie überwintert dieses Tier? (Winterschlaf-Winterfell-Winterruhe-Winterstarre)

• SU 2 / 24 Kläranlage                         
• SU 2 / 25 Wohin mit dem Müll?            
• SU 2 / 26 Wohin mit dem Müll? 
• SU 2 / 27 SALVE! Wir grüßen die alten Römer   
• SU 2 / 28 Skelett
• SU 2 / 29 Besuch in einer modernen Autowerkstätte                                   
• SU 2 / 30 Erste Hilfe 

VVeerrkkeehhrrsseerrzziieehhuunngg
• VE 2 /   1 Überqueren der Fahrbahn  (Fußgänger)                                           
• VE 2 /   2 Als Fußgänger oder Radfahrer...

DDeeuuttsscchh//LLeesseenn    „„WWoo  hhöörrsstt  dduu  ddeenn  BBuucchhssttaabbeenn??““
• DL 2 / 11 Setze den passenden bestimmen Artikel ein!                                   
• DL 2 / 12 Setze den passenden bestimmen Artikel ein!               
• DL 2 / 13 Setze den passenden bestimmen Artikel ein!  
• DL 2 / 14 Setze den passenden bestimmen Artikel ein!
• DL 2 / 15 SALVE! Wir grüßen die alten Römer (unbest. Artikel)

• DL 2 / 16 Eissalon (unbest. Artikel)

• DL 2 / 17 Urlaub am Meer (unbest. Artikel)

• DL 2 / 18 Wir wandern in den Bergen (Fallbestimmung)

• DL 2 / 19 Im Tiergarten (Fallbestimmung)

• DL 2 / 20 Bestimme den richtigen Fall! 
• DL 2 / 21 Bestimme den richtigen Fall!                                                 
• DL 2 / 22 Kino (Satzglieder erkennen)

• DL 2 / 23 Vergnügungspark  (Satzglieder erkennen)

• DL 2 / 24 Snowboard und Schi fahren (Satzglieder erkennen)

• DL 2 / 25 Im Winter (Bestimme die Wortart!)

• DL 2 / 26 Erste Hilfe (Bestimme die Wortart!)

MMaatthheemmaattiikk
• MA 2 / 31 Die Uhr tickt nicht richtig! (Analoguhr falsch - Lösung Realzeit ausgeschr.)

• MA 2 / 32 Die Uhr tickt nicht richtig! (Realzeit falsch ausgeschr. – Lösung Analoguhr)

WWeeii tteerree  EErrggäännzzuunnggsssseettss  iinn  VVoorrbbeerreeiittuunngg  !!


